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Na podlagi drugega odstavka 56. člena Zakona o Državnem svetu (Uradni list RS, št. 
100/05 - uradno prečiščeno besedilo, 95/09 – odl. US, 21/13 - ZFDO-F, 81/18 – odl. 
US in 16/23) je Komisija za mednarodne odnose in evropske zadeve na 34. seji 
9. 4. 2024 sprejela naslednje 
 

M n e n j e 
 

k Predlogu stališča Republike Slovenije do Predloga direktive Evropskega 
parlamenta in Sveta o spremembi Direktive 2005/44/ES o usklajenih rečnih 

informacijskih storitvah (RIS) na celinskih plovnih poteh v Skupnosti 
 

Komisija za mednarodne odnose in evropske zadeve (v nadaljevanju: Komisija) je 
obravnavala Predlog stališča Republike Slovenije do Predloga direktive Evropskega 
parlamenta in Sveta o spremembi Direktive 2005/44/ES o usklajenih rečnih 
informacijskih storitvah (RIS) na celinskih plovnih poteh v Skupnosti (v nadaljevanju: 
Predlog spremembe direktive RIS), ki ga je na podlagi prvega odstavka 4. člena 
Zakona o sodelovanju med Državnim zborom in Vlado v zadevah Evropske unije 
(Uradni list RS, št. 34/04, 43/10, 107/10 in 30/15) Državnemu zboru Republike 
Slovenije poslala Vlada Republike Slovenije.  
 
Komisija je bila seznanjena, da so rečne informacijske storitve (RIS) napredne 
storitve in funkcionalnosti, ki se prvenstveno nanašajo na storitve, povezane s 
prometom, in storitve, povezane s prevozom. S prometom povezane storitve so 
informacijske storitve za plovne poti, prometne informacije, upravljanje ter 
spremljanje prometa in zmanjševanje možnosti nesreč. S prevozom povezane 
storitve so načrtovanje potovanja, upravljanje pristanišč in terminalov, upravljanje s 
tovorom in floto ter statistika in stroški uporabe infrastrukture po celinskih plovnih 
poteh. Splošni namen in cilj predloga spremembe direktive je zagotoviti učinkovit 
okvir za uvedbo in uporabo usklajenih RIS v EU s poudarkom na omogočanju 
izboljšav konkurenčnosti in varnosti sektorja prevoza po celinskih plovnih poteh in 
prispevku sektorja prevoza po celinskih plovnih poteh k ciljem evropskega zelenega 
dogovora. Republika Slovenija pozdravlja predlog Direktive spremembe RIS in meni, 
da bo pripomogla k boljši konkurenčnosti in varnosti sektorja prevoza po celinskih 
plovnih poteh ter doprinesla k ciljem evropskega zelenega dogovora. Republika 
Slovenija bo v postopku sprejemanja predloga spremembe Direktive RIS pozorna na 
to, da bo še naprej izvzeta iz področja uporabe Direktive RIS, saj se že obstoječa 
Direktiva RIS za Republiko Slovenijo ne uporablja. Republika Slovenija namreč nima 
ne celinskih plovnih poti ne celinskih pristanišč, ki bi bili del vseevropskega 
transportnega omrežja, niti povezanega pomorskega pristanišča s celinskimi plovnimi 
potmi. Navedeno pa je pogoj za področje uporabe Direktive RIS, zato je Republika 
Slovenija izvzeta iz področja uporabe Direktive RIS. 
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V povezavi z dejstvom, da so nekatere reke tudi v Republiki Sloveniji prometno 
obremenjene, je bilo Komisiji dodatno pojasnjeno, da se Direktiva RIS nanaša na 
vseevropsko prometno omrežje TEN-T. Republika Slovenija sicer ima plovne poti, 
vendar te niso namenjene za prevoz tovora. Poleg tega se Direktiva RIS nanaša na 
mednarodno plovbo, Republika Slovenija pa nima vzpostavljene mednarodne plovne 
poti in ta zaradi povsem geografskih preprek tudi v bodoče ne bo vzpostavljena. Zato 
je Republika Slovenija izvzeta in bo tudi ostala izvzeta iz področja uporabe Direktive 
RIS. 
 
Komisija je predlog stališča podprla, je pa glede izmenjave informacij glede tovora 
izpostavila, da bi se moralo težiti k povezovanju in poenotenju med RIS in sistemi, ki 
se uporabljajo pri drugih vrstah prevoza, saj bi bilo to lahko daljnosežno relevantno 
tudi za Republiko Slovenijo, zlasti v povezavi z še neizkoriščenimi možnosti oprtnega 
transporta.  

 
* * * 

 
Komisija za mednarodne odnose in evropske zadeve je soglasno sprejela mnenje, 
da podpira Predlog stališča Republike Slovenije do Predloga direktive Evropskega 
parlamenta in Sveta o spremembi Direktive 2005/44/ES o usklajenih rečnih 
informacijskih storitvah (RIS) na celinskih plovnih poteh v Skupnosti.  
 

* * * 
 

Za poročevalca je bil določen predsednik komisije Bojan Kekec. 
 
 
 
 
 
 
                                                                            Predsednik 
Neža Dular, l.r.                                                                          Bojan Kekec, l.r.  


